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Zsolnai Dorottya 18 óra 30 perckor megnyitja a Sajtó- és Kommunikációs Bizottság ülését. 

A mandátumok ellenőrzése után megállapításra került, hogy az ülés 5 fővel határozatképes. 

A bizottság egyhangúlag elfogadja Zsolnai Dorottyát a jegyzőkönyv vezetőjeként. 

A napirendi pontokat tartalmazó meghívó előzetesen kiküldésre került. Napirend módosító 

javaslattal senki sem élt. A bizottság a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja. 

1. Aktualitások 

Zsolnai Dorottya javaslatára a következő két ülés időpontjának megbeszélésével kezdik az 

ülést, majd beszámol arról, hogy felvette a kapcsolatot a BEAC kommunikációs 

munkatársaival, továbbította a felmerülő kéréseket és kérdéseket, és amint válasz érkezik, a 

következő ülésen beszámol a fejleményekről.  

2. Lehetséges jövőbeli kampányok 

Az ülésre 18:45-kor megérkezik Kupsza Tamás, vendég, a Kommunikációs Marketing és 

Rekrutációs Igazgatóság kommunikációs munkatársa. Tamást Dorottya hívta, hogy beszéljen 

egy keveset például egy mentális egészséggel, vagy önkéntességgel kapcsolatos kampány 

létrehozásának lépéseiről, tudnivalóiról. Tamás elmondja, hogy egy eseményt a kitűzött 

dátumot megelőző 2-2,5 hónappal korábban kell szervezni, és minimum egy hónappal 

hamarabb beharangozni az eseményt/kampányt. Beszélt a lehetséges hibalehetőségekről, 

aktualitásokról, felépítésről és organikus elérésekről. Tamás kiemeli, hogy a kampány 

üzenetének megfogalmazása kulcsfontosságú, illetve körbejárta a kampányok saját kari 

identitással való összefüggésének kérdéskörét is. Felvetődött a márkahűség fogalma, a 

versenytárselemzés és a túlzásba eső posztolási stratégia is.  

3. Gólyabáli kommunikáció 

Zsolnai Dorottya kérésére minden kari jelenlévő kommunikációs beszámol a gólyabáli 

kommunikációs munka menetéről.  

 

4. Egyebek 



Fazekas Liliána felvetett egy kampányidőszakkal kapcsolatos aggodalmat, melyről 

tájékoztatta a bizottság tagjait.  

Egyéb kérdés vagy kérés a jelenlévőktől nem érkezik. 

Zsolnai Dorottya 20 óra 00 perckor az ülést lezárta. 

 


